



Gorshenin *Weekly*

ВЫПУСК 09(128) 18/03/2013

Содержание

1. Международная политика

Украина-ЕС

В ЕС обеспокоены ситуацией с избирательным правосудием в Украине...стр. 4.

Янукович подписал указ о мерах по евроинтеграции Украины...стр. 4.

Янукович надеется на участие ЕС в модернизации ГТС...стр. 5.

Украина-США

Нацразведка США: Украина сползает к авторитаризму...стр. 5.

Заместитель госсекретаря США посетит Украину...стр. 5.

Украина-СНГ

Янукович: Украина ищет приемлемый формат сотрудничества с Таможенным союзом...стр. 5.

Украина почти вдвое сократила импорт российского газа...стр. 6.

Суд избрал меру пресечения экс-премьеру Таджикистана...стр. 6.

Украина-ВТО

ЕС и США призывают Украину отозвать заявку по пересмотру тарифов в рамках ВТО...стр. 7.

2. Внутренняя политика

Украинская власть

Профильный комитет парламента предлагает лишить депутатов неприкосновенности...стр. 7.

Азаров выступил против создания финансовой полиции...стр. 8.

19 марта Азаров даст пресс-конференцию...стр. 8.

Правоохранители провели обыск в офисе крупной IT-компании...стр. 8.

Украинская оппозиция

Защитник Тимошенко подал жалобу в Европейский суд...стр. 9.

Власенко допускает свой арест в ближайшее время...стр. 9.

Защитнику Тимошенко запретили выезд из Украины...стр. 9.

Правительство выделит более 1 млн. долл. для международных разбирательств с Тимошенко...стр. 9.

Суд подтвердил приговор Иващенко...стр. 10.

Кассацию по делу Луценко назначили на апрель...стр. 10.

Оппозиция продолжает блокировать работу парламента...стр. 10.

Оппозиция продолжает переговоры о едином кандидате в мэры Киева...стр. 11.

Кличко предложил США и ЕС ввести санкции против украинских властей...стр. 11.

Оппозиция начала всеукраинскую акцию протеста...стр. 11.

3. Права человека

Украина отказалась выполнять ряд рекомендаций ООН по правам человека...стр. 12.

Лутковская: ЕСПЧ рассматривает только 10% обращений украинских граждан...стр. 12.

4. Экономика

Правительство готовит закон о всеобщем декларировании доходов...стр. 12.

Правительство подало в парламент законопроект о трансфертном ценообразовании...стр. 12.

ЕБРР выделит Украине 600 млн. евро на ядерную безопасность и сельское хозяйство...стр. 13.

Правительство вводит пошлины на импорт иномарок...стр. 13.

Государственный банк выпустил евробонды на 500 млн...стр. 13.

В конце марта Украину посетит миссия МВФ...стр. 13.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПОЛИТИКА

УКРАИНА-ЕС

В ЕС обеспокоены ситуацией с избирательным правосудием в Украине

13 марта 2013 года, выступая в Европарламенте, комиссар ЕС по вопросам расширения **Штефан Фюле** заявил, что проблемы избирательного правосудия в Украине являются определяющими в отношениях Брюсселя и Киева.

Ш.Фюле отметил, что подписание Соглашения об Ассоциации будет зависеть от решения дел против экс-премьера **Юлии Тимошенко** и экс-министра **Юрия Луценко**. Также комиссар ЕС указал на то, что лишение защитника Ю.Тимошенко, депутата **Сергея Власенко** мандата противоречит тем обязательствам, которые Украина взяла на себя во время последнего саммита.

По словам Ш.Фюле, ЕС не пойдет на компромисс во всем, что касается европейских ценностей.

Ш.Фюле сообщил, что в апреле наблюдательная миссия Европарламента в составе **Пэта Кокса** и **Александра Квасьневского** даст свою первую оценку выполнения Украиной условий, которые необходимы для подписания Соглашения об Ассоциации.

Вице-президент Европарламента **Яцек Протасевич** также назвал заключение лидеров оппозиции и лишение С.Власенко мандата преградами в отношениях Украины и ЕС.

По мнению главы делегации Европарламента по связям с Украиной **Павла Коваля**, ситуация с С.Власенко вновь вызывает обеспокоенность по поводу избирательного применения правосудия в Украине.

13 марта Европарламент на сессии обсудил ситуацию в Украине.

14 марта в Киеве на совместной пресс-конференции с президентом Латвии президент Украины **Виктор Янукович** признал, что лишение С.Власенко мандата негативно скажется на отношениях с ЕС. Вместе с тем, В.Янукович назвал решение суда законным, поскольку С.Власенко совмещал адвокатскую деятельность с депутатской. При этом, В.Янукович выразил надежду, что эта ситуация не повлияет на подписание Соглашения об Ассоциации между Украиной и ЕС.

В тот же день глава парламентского комитета по вопросам евроинтеграции, депутат от «Батькивщины» **Григорий Немыря** заявил, что в ЕС не воспринимают аргумент украинских властей о том, что лишение С.Власенко мандата имеет исключительно юридический характер. Также, по его мнению, если вопрос Ю.Тимошенко и Ю.Луценко не будет решен, Киеву не стоит надеяться на подписание Соглашения об Ассоциации в этом году.

Янукович подписал указ о мерах по евроинтеграции Украины

12 марта 2013 года президент **Виктор Янукович** своим указом ввел в действие план Совета национальной безопасности и обороны (СНБО) о первоочередных мероприятиях по интеграции Украины в ЕС на 2013 год.

Как сообщает издание «Коммерсант Украина», план направлен на выполнение условий для подписания Соглашения об Ассоциации, в том числе с учетом выводов Совета министров иностранных дел Европейского Союза от 10 декабря 2012 года. Вместе с тем, издание отмечает, что в плане отсутствуют конкретные меры по решению проблемы избирательного правосудия.

Ответственным за выполнение плана евроинтеграции президент назначил секретаря СНБО **Андрея Ключева**.

По словам представителя президента в парламенте, депутата от Партии регионов **Юрия Мирошниченко**, в указе содержатся положения, которые могут содействовать решению вопроса экс-премьера **Юлии Тимошенко**.

Янукович надеется на участие ЕС в модернизации ГТС

14 марта 2013 года президент Украины **Виктор Янукович** заявил, что модернизация украинской газотранспортной системы (ГТС) должна проходить при участии Европы.

По его словам, каким образом будет модернизироваться газотранспортная система, будет решено в ближайшее время.

15 марта В.Янукович поручил правительству в течение года заключить проектное соглашение с Европейским банком реконструкции и развития и Европейским инвестиционным банком о модернизации ГТС Украины.

УКРАИНА-США

Нацразведка США: Украина сползает к авторитаризму

12 марта 2013 года директор национальной разведки США **Джеймс Клаппер** сообщил, что Украина все более приближается к авторитаризму президента **Виктора Януковича**. Как сообщает радио «Свобода», об этом Д.Клаппер сказал перед Сенатом США в ходе ежегодного доклада «Оценка угроз по всему миру».

Заместитель госсекретаря США посетит Украину

19 марта 2013 года заместитель госсекретаря США **Венди Шерман** посетит Украину.

Как сообщили в Госдепартаменте, в ходе визита В.Шерман встретится с руководством страны и лидерами оппозиции.

УКРАИНА-СНГ

Янукович: Украина ищет приемлемый формат сотрудничества с Таможенным союзом

14 марта 2013 года президент Украины **Виктор Янукович** выразил надежду, что Украина в ближайшее время найдет приемлемый формат сотрудничества с Таможенным союзом (ТС) России, Беларуси и Казахстана.

В.Янукович отметил, что во время последней встречи с президентом России **Владимиром Путиным** они договорились, что после того как будет найден

формат сотрудничества Украины с ТС, стороны проведут встречу на уровне четырех президентов (главы стран-участниц ТС + президент Украины).

В.Янукович также заявил, что переговоры по газовому вопросу с Россией не зависят от переговоров о сотрудничестве Украины с ТС.

В тот же день издание «Зеркало недели» со ссылкой на собственные источники сообщило, что Украина в настоящее время ведет переговоры об ассоциированном членстве в Таможенном союзе. В Министерстве иностранных дел (МИД) Украины эту информацию опровергли.

По информации издания, предполагается, что данный формат предоставит Украине доступ ко всем документам ТС, а также возможность для ее представителей изучать практику принятия решений в ТС. Также предполагается разработка программ секторального сотрудничества Украины с ТС. Ассоциированное членство будет рассчитано на два года, по истечении которых Киев должен будет принять окончательное решение о присоединении к ТС.

15 марта интернет-издание «Украинская правда» сообщило, что вице-премьер **Юрий Бойко** поручил МИДу и еще четырем ведомствам начать подготовку рабочей группы по вопросам гармонизации отношений с ТС.

Украина почти вдвое сократила импорт российского газа

В январе-феврале 2013 года «Нафтогаз Украины» импортировал около 2,84 млрд. куб. м российского газа, что на 44% (или 2,2 млрд. куб. м) меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Об этом 14 марта сообщил информационный портал LB.ua.

В январе Украина импортировала около 2,44 млрд. куб. м, в феврале – 0,4 млрд. куб. м газа.

За поставленный в январе-феврале газ Украина перечислила России 1,155 млрд. долл. при цене на газ 406 долл. за тыс. куб. м.

14 марта президент **Виктор Янукович** заявил, что Украина будет продолжать сокращать объемы закупок российского газа, если цена на него будет оставаться высокой.

По информации издания «Коммерсант Украина», в настоящее время Украина и Россия обсуждают создание консорциума на паритетных началах. При этом российская сторона требует законодательно закрепить возможность аренды украинской газотранспортной системы. Если Украина успеет внести необходимые изменения до 1 июня, цена газа может быть снижена задним числом с 1 января 2013 года с 426 до 260 долл. за тыс. куб. м, пишет издание.

Суд избрал меру пресечения экс-премьеру Таджикистана

15 марта 2013 года суд применил к экс-премьеру Таджикистана **Абдумалику Абдулладжанову** экстрадиционный арест.

Таким образом, суд предоставил срок до 12 месяцев для решения украинской стороной вопроса об экстрадиции А.Абдулладжанова.

А.Абдулладжанов был задержан 5 февраля в киевском аэропорту «Борисполь». 18 февраля власти Таджикистана официально обратились к украинской стороне с просьбой экстрадировать экс-премьера. На родине А.Абдулладжанова обвиняют в покушении на президента **Эмомали Рахмона** в 1996 году и причастности к восстанию.

УКРАИНА-ВТО

ЕС и США призывают Украину отозвать заявку по пересмотру тарифов в рамках ВТО

14 марта 2013 года представительство ЕС в Украине призвало украинские власти отозвать свою заявку по пересмотру более трехсот тарифных позиций в рамках ВТО. В представительстве напомнили, что позицию ЕС разделяет подавляющее большинство стран-участниц ВТО.

В ЕС также отметили, что украинские действия в рамках ВТО не согласуются с буквой и духом зоны свободной торговли, которую Киев и Брюссель намерены создать в рамках Соглашения об Ассоциации.

По информации интернет-издания «ЕС-плюс», официальную просьбу отозвать заявку комиссар ЕС по вопросам торговли **Карл де Гухт** передал президенту **Виктору Януковичу** 25 февраля во время саммита Украина-ЕС.

В то же время, 14 марта в правительстве заявили, что не получали официальных обращений от ЕС по поводу ВТО.

По мнению посольства США в Украине, если другие страны-члены ВТО пойдут по пути Украины и попытаются передоговориться об условиях их вступления в организацию, система ВТО будет подвергнута беспрецедентному испытанию на прочность. Об этом в посольстве заявили 13 марта.

Осенью 2012 года Украина подала в ВТО заявку на пересмотр 371 тарифной позиции.

ВНУТРЕННЯЯ ПОЛИТИКА

УКРАИНСКАЯ ВЛАСТЬ

Профильный комитет парламента предлагает лишить депутатов неприкосновенности

11 марта 2013 года парламентский комитет по вопросам правовой политики предложил принять предложенный Партией регионов законопроект об отмене депутатской неприкосновенности.

Как сообщает информационный портал LB.ua, в предложенном комитетом варианте законопроекта отсутствует норма о возможности досрочного прекращения полномочий президента в случае смещения его в порядке импичмента и о снятии неприкосновенности с президента.

В 2012 году Конституционный суд признал конституционной возможную

отмену неприкосновенности депутатов Верховной Рады и неконституционную отмену неприкосновенности Президента и судей.

Эксперт Института Горшенина **Владимир Застава** считает, что отмена депутатской неприкосновенности сделает украинский парламент максимально управляемым и даст исполнительной власти возможность легитимизировать ряд процессов, связанных с президентской кампанией 2015 года. По его словам, речь может идти как об усилении силового блока, для обеспечения более прогнозируемого голосования, и принятии экономических мер, необходимых для обеспечения предвыборных обещаний власти, так и об изменениях сроков кампании, вплоть до переноса даты выборов. Такое мнение В.Застава высказал на дискуссионной площадке Национального экспертного форума.

Азаров выступил против создания финансовой полиции

13 марта 2013 года премьер **Николай Азаров** приказал соответствующим ведомствам не рассматривать проект закона о создании финансовой полиции. По мнению премьера, законопроект не соответствует требованиям времени.

Как сообщает информационный портал LB.ua, ранее правительство разработало законопроект о создании Службы финансовых расследований на базе подразделений Службы безопасности, Министерства внутренних дел, финансовой инспекции, налоговой и таможенной служб. Предполагалось, что новое ведомство будет подчиняться непосредственно президенту **Виктору Януковичу**.

По информации интернет-издания ОРД, идею создания финансовой полиции поддерживает глава Администрации президента **Сергей Левочкин**.

19 марта Азаров даст пресс-конференцию

19 марта 2013 года премьер **Николай Азаров** проведет пресс-конференцию для центральных, региональных и иностранных СМИ.

Пресс-конференция премьера будет транслироваться в прямом эфире «Первого национального».

Как сообщает информационный портал LB.ua, 11 марта исполнилось 3 года со дня назначения Н.Азарова на должность премьера.

Правоохранители провели обыск в офисе крупной IT-компании

13 марта 2013 года правоохранители провели обыск в харьковском офисе компании GlobalLogic, одного из крупнейших украинских разработчиков программного обеспечения.

В Министерстве внутренних дел пояснили, что обыск проводился в рамках уголовного дела о несанкционированном вмешательстве в работу компьютерных сетей.

УКРАИНСКАЯ ОППОЗИЦИЯ**Защитник Тимошенко подал жалобу в Европейский суд**

11 марта 2013 года защитник экс-премьера **Юлии Тимошенко**, депутат **Сергей Власенко** сообщил, что подал в Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) жалобу на решение Высшего административного суда (ВАСУ) о лишении его депутатского мандата.

Позднее С.Власенко сообщил, что подал заявление в Верховный суд о пересмотре решения админсуда.

Напомним, решение ВАСУ о лишении С.Власенко мандата окончательное и обжалованию не подлежит.

Власенко допускает свой арест в ближайшее время

11 марта 2013 года защитник экс-премьера **Юлии Тимошенко Сергей Власенко** заявил, что Генпрокуратура намерена возбудить против него три уголовных дела. В ближайшее время, по словам С.Власенко, его могут арестовать.

В Генпрокуратуре заявление С.Власенко опровергли.

11 марта заместитель главы Центральной избирательной комиссии **Андрей Магера** сообщил, что полномочия депутата С.Власенко прекращены после вынесения решения Высшего административного суда Украины, и дополнительного решения Верховной Рады по этому вопросу не требуется.

Защитнику Тимошенко запретили выезд из Украины

13 марта 2013 года утром пограничная служба отказала в выезде за границу защитнику экс-премьера **Юлии Тимошенко**, депутату от «Батькивщины» **Сергею Власенко**.

С.Власенко планировал принять участие в дебатах Европарламента, на которых обсуждалось решение суда о лишении его депутатского мандата, а также вопрос перспективы евроинтеграции Украины.

В пограничной службе сообщили, что запрет на выезд связан «со старым судебным решением, на основании которого С.Власенко не выпускали из страны и раньше».

В партии «Батькивщина» утверждают, что С.Власенко уже предоставил документы, согласно которым он уже оплатил долг по судебному решению, из-за которого его не пустили в Европу.

Правительство выделит более 1 млн. долл. для международных разбирательств с Тимошенко

11 марта 2013 года Министерство юстиции заключило соглашение с юрфирмой «Skadden» на услуги по делу «Тимошенко против Украины» стоимостью 1,27 млн. долл. Об этом сообщил интернет-портал «Наши деньги».

Ранее «Skadden» уже предоставляла услуги украинскому правительству по этому делу. В частности, юристы «Skadden» показали, что экс-премьер **Юлия Тимошенко** превысила свои полномочия и совершила преступление при заключении газового соглашения в 2009 году.

Суд подтвердил приговор Иващенко

12 марта 2013 года Высший специализированный суд оставил в силе приговор бывшему и.о. министра обороны **Валерию Иващенко** – пять лет условно с испытательным сроком на один год. Экс-чиновник намерен оспорить решение украинских судов в Европейском суде по правам человека.

В.Иващенко работал в правительстве экс-преьера **Юлии Тимошенко**. 13 февраля 2013 года экс-чиновник сообщил, что следователи прокуратуры вынуждали его дать компрометирующие показания против экс-преьера, а также против депутата от «Батькивщины» **Александра Турчинова**.

По информации СМИ, в настоящее время В.Иващенко получил политическое убежище в Дании.

Кассацию по делу Луценко назначили на апрель

Высший специальный суд по рассмотрению гражданских и уголовных дел назначил рассмотрение кассационной жалобы экс-министра внутренних дел **Юрия Луценко** на 2 апреля 2013 года.

Решение Высшего спецсуда необходимо для подачи жалобы на приговор в Европейский суд.

Оппозиция продолжает блокировать работу парламента

15 марта 2013 года в интервью изданию «Тижень» лидер партии «Свобода» **Олег Тягнибок** заявил, что оппозиция продолжит блокировать работу парламента, если большинство и в дальнейшем будет нарушать законы.

Ранее, 11 марта, вице-спикер, депутат от «Свободы» **Руслан Кошулинский** заявил, что оппозиция планирует блокировать парламент до его роспуска.

Оппозиция блокирует Верховную Раду с 5 марта в знак протеста против иска в суд и последующего лишения мандата защитника экс-преьера **Юлии Тимошенко**, депутата **Сергея Власенко**.

13 марта еврокомиссар по вопросам расширения и европейской политики соседства **Штефан Фюле** заявил о важности того, чтобы работа украинского парламента была разблокирована.

14 марта в ходе круглого стола в Институте Горшенина депутат от

«Батькивщины» **Николай Томенко** допустил, что работа парламента может быть разблокирована 20 марта.

В интервью информационному порталу LB.ua от 15 марта, спикер парламента **Владимир Рыбак** заявил, что президент **Виктор Янукович** не рассматривает вариант роспуска Верховной Рады. Если в течение 30 дней парламента не будет работать, президент получит формальное основание для роспуска парламента.

По данным исследования общественного движения «Честно», за первые 100 дней парламента седьмого созыва работал в нормальном режиме, без блокировок и конфликтов, всего лишь 7 дней.

Оппозиция продолжает переговоры о едином кандидате в мэры Киева

13 марта 2013 года депутат от партии «УДАР» **Павел Розенко** заявил, что оппозиционные партии продолжают договариваться о едином кандидате в мэры Киева.

По мнению главы фракции «Батькивщина» **Арсения Яценюка**, наиболее целесообразно для оппозиции было бы выдвинуть на пост мэра Киева лидера партии «УДАР» **Виталия Кличко** или народного депутата **Петра Порошенко**.

15 марта лидер партии «Свобода» **Олег Тягнибок** заявил, что готов баллотироваться в мэры Киева.

Кличко предложил США и ЕС ввести санкции против украинских властей

14 марта 2013 года лидер партии «УДАР» **Виталий Кличко** в Вашингтоне на встрече с заместителем Государственного секретаря США **Уильямом Бернсом** призвал США ввести санкции против украинских чиновников, прокуроров и судей, причастных к осуществлению избирательного правосудия и политических репрессий.

15 марта в Брюсселе В.Кличко призвал лидеров ЕС также ввести санкции против украинских чиновников, сознательно тормозящих процесс евроинтеграции Украины.

Оппозиция начала всеукраинскую акцию протеста

С 14 марта 2013 года оппозиционные партии «Батькивщина» и «Свобода» начали всеукраинскую акцию протеста против действующей власти «Вставай, Украина!».

По словам председателя фракции «Батькивщина» **Арсения Яценюка**, акция продлится два месяца.

Директор политических программ Института Горшенина **Евгений Курмашов** считает, что акция «Вставай, Украина!» носит разминочный,

тестовый характер. По его словам, это тестирование организационной сети и технологий мобилизации, поскольку «оппозиция уже понимает, что без фактора улицы, как и в 2004 году, ей не удастся переломить ситуацию в ходе ближайшей президентской кампании». Такое мнение Е.Курмашов высказал на дискуссионной площадке Национального экспертного форума.

ПРАВА ЧЕЛОВЕКА

Украина отказалась выполнять ряд рекомендаций ООН по правам человека

14 марта 2013 года правительственный уполномоченный Украины по делам Европейского суда по правам человека **Назар Кульчицкий** сообщил, что Украина выполнила лишь часть рекомендаций ООН по защите прав человека.

По его словам, Украина полностью приняла 115 из 145 рекомендаций, отклонила 27 рекомендаций, а 3 – приняла частично.

Как сообщает информационный портал LB.ua, в список отклоненных попали рекомендации по преодолению избирательного правосудия и политически мотивированных преследований, по защите прав сексуальных меньшинств и гендерного равноправия.

Лутковская: ЕСПЧ рассматривает только 10% обращений украинских граждан

11 марта 2013 года омбудсмен **Валерия Лутковская** сообщила, что Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) принимает к рассмотрению лишь 10% обращений от граждан Украины.

ЭКОНОМИКА

Правительство готовит закон о всеобщем декларировании доходов

10 марта 2013 года министр доходов и сборов **Александр Клименко** сообщил, что его ведомство разрабатывает законопроект об обязательном всеобщем декларировании доходов.

А.Клименко отметил, что внедрение всеобщего декларирования должно начаться в 2014 году. По его оценкам, эта инициатива, в случае ее реализации, коснется около 30 млн. украинцев.

Правительство подало в парламент законопроект о трансфертном ценообразовании

12 марта 2013 года правительство зарегистрировало в парламенте законопроект о трансфертном ценообразовании.

Согласно документу, контроль за трансфертными ценами будет осуществляться в случае, если совокупный объем операций плательщика с контрагентом превысил 6,25 млн. долл. в год. Бизнес должен будет подавать отчетность раз в год – до 1 мая.

ЕБРР выделит Украине 600 млн. евро на ядерную безопасность и сельское хозяйство

12 марта 2013 года Европейский банк реконструкции и развития (ЕБРР) принял решение о выделении Украине кредита на 300 млн. евро на повышение безопасности энергоблоков АЭС.

По данным социологического исследования, проведенного Институтом Горшенина в марте 2011 года, большинство населения (71,2%) опасается, что на украинских АЭС может произойти серьезная авария.

13 марта директор департамента агробизнеса ЕБРР **Жиль Меттиталь** сообщил, что банк в текущем году планирует инвестировать в украинский агропромышленный сектор до 300 млн. евро.

В то же время, по словам заместителя директора ЕБРР в Украине **Грэма Хатчисона**, банк может сократить свои вложения из-за высокого уровня коррупции в стране.

Правительство вводит пошлины на импорт иномарок

14 марта 2013 года издание «Правительственный курьер» опубликовало решение межведомственной комиссии о введении спецпошлин на импорт легковых автомобилей вне зависимости от страны происхождения и экспорта.

Решение комиссии вступает в силу через 30 дней со дня опубликования этого объявления.

Государственный банк выпустил евробонды на 500 млн.

13 марта 2013 года государственный Ощадбанк закрыл сделку по выпуску 5-летних еврооблигаций на сумму 500 млн. долл. Доходность бумаг составляет 8,875% годовых.

В конце марта Украину посетит миссия МВФ

С 27 марта по 10 апреля 2013 года Киев по просьбе украинских властей посетит миссия МВФ. Об этом 14 марта сообщил информационный портал LV.ua.

Предыдущая миссия Фонда работала в Украине с 29 января по 12 февраля 2013 года.

В рамках переговоров Украина рассчитывает получить от МВФ около 15 млрд. долл.

Одним из основных требований Фонда к Украине для получения новых кредитов является повышение тарифов для населения на газ и отопление.

Gorshenin Weekly – еженедельный экспертно-аналитический дайджест основных политических, экономических и социальных событий в Украине. Также, Gorshenin Weekly содержит результаты социологических исследований, проводимых Институтом Горшенина, а также лучшие экспертные оценки по текущей ситуации в стране.

Gorshenin Weekly издается с июля 2010 года на русском и английском языках.

В настоящее время Gorshenin Weekly насчитывает более 700 подписчиков в ЕС, США, России, Украине и других странах. Среди постоянных читателей Gorshenin Weekly: представители посольств, официальные лица Еврокомиссии и Европарламента, сотрудники Госдепартамента США, эксперты ведущих международных аналитических центров, представители украинских и мировых средств массовой информации.

Если Вы хотите подписаться на рассылку Gorshenin Weekly, отправьте заявку на наш e-mail: weekly@gorshenin.eu.

01001 Украина, Киев
ул. Малая Житомирская 18-Б
+38 044 230 4962
+38 044 230 4966 f



Более детальная информация на сайте:

<http://institute.gorshenin.ua>